МОУ «Основная общеобразовательная школа с.Кучумбетово Перелюбского района Саратовской области»
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Альбаева Татьяна Михайловна
Годы работы в школе: 1975 - 2001
	Когда сентябрь у школьного порога
Раскроет нежных флоксов лепестки,
Начнется наша школьная работа,
Как говорят, с нетронутой доски.
Пусть будет больше праздников, чем будней,
Но тот, кто стал учителем - поймет:
Какое счастье быть полезным людям.
Учить его величество НАРОД!!!



 Начало педагогического пути
Учитель - это очень важный человек в жизни каждого из нас! 
Спросите у любого родителя, что он считает важнейшим элементом обучения своего ребенка, и он наверняка ответит: хорошие учителя. 
Учитель – это больше, чем профессия, учитель – это призвание. Своей работой учитель закладывает основы мировоззрения многим поколениям, являясь образцом мудрости и справедливости. Об учителе, который является образцом мудрости и справедливости нам и хочется вам рассказать.
Альбаева (Широкова) Татьяна Михайловна родилась и выросла в с. Новая Жизнь Перелюбского района Саратовской области. После окончания восьми классов Перелюбской средней школы поступила в Вольское педагогическое училище им. Ф.И.Панферова на отделение «Учителей начальных классов». После окончания училища в 1975 году была направлена Перелюбским районным отделом образования в Кучумбетовскую восьмилетную школу учителем русского языка и литературы.
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Вот некоторые выдержки из её рассказа о себе:

« На свой первый урок шла со страхом, но оказалось, что страхи мои напрасны. Ученики оказались не только очень подвижными, но и любознательными. С ними было интересно. Они задавали много вопросов. Но, к сожалению, не на все из них я могла ответить. Так в 1975 году я поступила в Уральский педагогический институт им. А.С.Пушкина. В течение 25 лет я проработала в Кучумбетовской  школе. Был ли у меня любимый класс? Конечно, был. Каждый класс был по – своему любим и хорош, но все-таки особенно запомнился мне мой первый пятый класс, куда меня определили классным руководителем. Это был самый большой класс в школе-22 человека: 14 мальчиков и 8 девочек. Пятиклассники были озорными, но и очень активными, ответственными и дружными. С удовольствием участвовали в концертах перед жителями села, ходили с концертами на колхозную ферму, работали по благоустройству школьной территории. И в учебе были на первом месте. В нашем классе постоянно висел вымпел «Лучший класс». Мои ученики: Исламгулова Фания, Туксанов Галлиулла, Максименко Наташа, Клещев Александр и другие. А как они любили танцевать. Ни один концерт не обходился без наших танцев. Ребята с удовольствием оставались после уроков, разучивали танцы. До сих пор при встречах мы вспоминаем об этом».
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Классной мамой она была и этих ребятишек (выпуск 1989 года)
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Выдержки из сочинения одной из ее учениц Корсиковой (Ереминой) Елены Александровны:
«…Я отлично помню тот день, когда в первый раз увидела Вас. Кто бы знал, что это первое сентября круто изменит мою жизнь! Если 15  лет назад мои родители подарили миру малышку Леночку, то Вы – большую личность Еремину Лену. 

… Вы не просто «случайная эпизода» в нашей жизни, это огромный мир, без которого мы своей жизни уже не помним и не представляем. Вы заняли достойное место в сердцах каждого из нас.

Пройдут годы, и мы будем помнить только светлое, доброе – то, что подарили нам Вы!»

Последний выпускной класс Татьяны Михайловны в нашей школе
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У талантливого педагога все дети талантливые. Вот некоторые из них:
1. Чариев Ильдар – учитель физкультуры и информатики МОУ «ООШ х.Тараховка Перелюбского района Саратовской области»- первый в нижнем ряду (слева направо)

2. Янова Юлия  –  врач- стоматолог Перелюбской центральной больницы вторая  в нижнем ряду (слева направо)

3. Тыщенко Елена – учитель русского языка и литературы колледжа г.Саратова - первая в верхнем  ряду  (справа на  лево)

4. Максименко Дмитрий – офицер Российской армии – второй  в верхнем  ряду  (справа на  лево)

5. и другие.

Настоящее Татьяны Михайловны
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 В 2001 году по семейным обстоятельствам Татьяна Михайловна переехала в Перелюб. Сейчас работает учителем русского языка и литературы, заместителем директора по учебно-методической работе в «Профтехучилище №2»
В 2007 году стала лауреатом номинации « Сердце отдаю детям» зонального конкурса преподавателей образовательных учреждений начального профессионального образования.
Имеет награды:

1. Грамота Министра образования за многолетний и добросовестный труд в системе начального профессионального образования – 2006 год

2.  Грамота Министра образования за добросовестный труд и успехи в деле воспитания квалифицированных кадров – 2009 год
3. Грамота районной администрации за многолетний труд и в честь 70-летия профтехобразования.
Вот некоторые выдержки из её рассказа о себе:
  Почему я до сих пор работаю учителем? Небольшая зарплата, дефицит времени, бесконечные отчеты и проверки. Постоянная загруженность, подготовка к урокам – все эти «прелести» педагогической работы могут оттолкнуть любого. Но, к счастью в нашей работе встречаются и радостные моменты, которые придают учителю силы и желание продолжать свою педагогическую деятельность. Это бывшие мои ученики, которые не забывают меня. А что для учителя может быть большей наградой, чем благодарность учеников? Несмотря на «прелести» педагогической работы ни о чем не жалею и считаю, что в своей жизни я сделала правильный выбор»
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Здесь наша пристань,
Здесь наш общий дом,
Здесь мы растем, не по годам взрослея,
Бывает трудно, но зато потом
Идти по жизни будем мы смелее.
Наш милый дом, что на семи ветрах,
Ты всем открыт, и все сюда приходят.
Здесь забываем мы ненужный страх,
И снова в детство ты с собой уводишь.
Нас эти стены верно берегут,
Здесь нам легко и в горестях, и в бедах,
И здесь нас ждут, как мамы дома ждут,
Большим и малым радуясь победам.
Спасибо тем, кто учит жизни нас,
Кто в наших душах доброту рождает,
Кто малышами нас приводит в класс,
Совсем большими в люди выпускает.
Работу выполнили учащиеся 8 класса МОУ «Основная общеобразовательная школа с.Кучумбетово Перелюбского района Саратовской области»
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2010 – 2011 учебный год

